
一、单项选择题

员援陈女士于圆园园源年员圆月圆远日在商场

购物乘电梯时不幸被电梯挤伤袁要求该

商场予以赔偿遥 法院判决商场应赔偿陈

女士损失园援远万元袁并规定必须于圆园园缘年

远月圆园日之前赔偿到位遥 商场未执行判

决袁则陈女士可向法院申请执行袁申请

执行的期限是渊 冤遥

粤援圆园园源年员圆月圆远日耀 圆园圆源年员圆月圆远日

月援圆园园缘年远月圆园日耀 圆园园缘年员圆月圆园日

悦援圆园园缘年远月圆园日 耀 圆园园远年远月圆园日

阅援圆园园缘年远月圆园日 耀圆园园苑年远月圆园日

圆援个人独资企业的投资人在申请设

立个人独资企业登记时袁明确以家庭共

有财产作为个人财产出资的袁应当依法

渊 冤遥

粤援以家庭共有财产对企业债务承担无限

责任 月援以家庭共有财产对企业债务承

担有限责任 悦援以投资人个人财产对企

业债务承担无限责任 阅援以投资人个

人财产对企业债务承担有限责任

猿援甲尧乙尧丙三位合伙人签订合伙协

议袁并在协议中约定袁出现争议时袁提

交企业所在地仲裁机构仲裁解决袁后

来发现该合伙协议的内容部分无效袁则

渊 冤遥

粤援发生的纠纷可以直接通过诉讼解决

月援不影响其中仲裁协议的效力 悦援仲裁

协议也无效 阅援仲裁协议的效力待定

源援甲尧乙尧丙三位自然人共同出资设

立生产礼品的有限责任公司袁 甲以房屋

评估作价出资猿园万元袁 乙以货币出资缘园

万元袁丙以工业产权作价出资袁则丙的出

资评估作价的最高限额为渊 冤万元遥

粤援员远 月援猿园 悦援圆缘 阅援圆园

缘援丙股份有限公司发行的部分股票

属于无记名股票袁拟于圆园园远年远月员缘日召

开圆园园缘年股东大会年会袁 应当将会议审

议的事项于会议召开 渊 冤 之前予以公

告遥

粤援员园日 月援员缘日 悦援源缘日 阅援猿园日

远援乙公司圆园园缘年年底的注册资本为

人民币猿 缘园园万元袁截至圆园园缘年年初累计

已提取法定盈余公积员 苑圆园万元袁圆园园缘年

弥补亏损后净利润为缘园园万元遥则该公司

圆园园源年至少应提取法定盈余公积渊 冤万

元遥

粤援员园园 月援苑缘 悦援缘园 阅援猿园

苑援国外甲尧乙两位投资人拟在中国

境内投资设立外资企业袁投资总额为源员园

万美元袁均分期出资袁其中甲控股远园豫遥

根据法律规定袁甲投资人的第一期出资

不应少于渊 冤美元袁且自营业执照签发

之日起怨园天内缴清遥

粤援员愿援怨万 月援圆苑万 悦援猿远万 阅援源缘万

愿援下列规定中袁符合叶中外合资经营

企业法曳规定的是渊 冤遥

粤援合营企业的最高权力机构是股东会袁

每次会议至少有圆 辕 猿的股东参加方为有

效 月援最高权力机构是董事会袁董事每

届任期源年 悦援合营各方未规定利润分

配比例的袁应平均分配 阅援合营一方转

让其出资的袁须经半数以上股东同意

怨援丁企业被依法宣告破产袁丁企业

土地使用权转让所得员 员园园万元袁破产前

该企业的部分土地使用权用于对所欠

北云公司苑园园万元货款提供抵押担保袁该

担保有效遥 清算期间袁发生职工生活费

员缘园万元尧清算费用缘园万元袁所欠职工工

资员圆园万元袁则土地使用权转让所得形成

的破产财产数额为渊 冤万元遥

粤援员 员园园 月援圆愿园 悦援猿缘园 阅援源园园

员园援蓝宁公司被依法宣告破产袁该公

司所欠下列债务中袁属于破产债权的是

渊 冤遥

粤援破产前以签订合同方式取得的财政周

转金借款袁按规定应予偿还 月援所欠乙公

司的货款袁已超过诉讼时效 悦援蓝宁公

司开办单位对其未收取的管理费尧承包

费 阅援工商部门对蓝宁公司破产前应收

而未收到的罚款

员员援甲公司申请开户袁银行同意袁遂

向乙公司开出面值愿园万元的银行汇票袁

出票日为圆园园远年员月员远日袁 该票据应自

渊 冤提示付款遥

粤援到期日起员园天内向承兑人 月援出票之

日起员个月内向付款人 悦援出票之日起

员园天内向承兑人 阅援到期之日起员个月

内向付款人

员圆援华达会计师事务所受聘为京发

公司发行股票出具评估报告袁按规定华

达会计师事务所及其为该报告出具审

计意见的注册评估师袁在渊 冤内不得买

卖该种股票遥

粤援自出具报告之日起至报告公开后缘日

月援自接受公司委托之日起至上述文件公

开后远个月 悦援在股票承销期内和承销

期满后远个月 阅援在该股票承销后缘天内

员猿援甲欠乙货款猿 园园园万元袁其中苑缘园

万元以房屋作抵押担保袁剩余圆 圆缘园万元

由丙尧 丁两位保证人承担连带保证责

任遥 到期后袁甲不能归还货款袁乙放弃对

抵押物的优先受偿袁则丙担保人承担的

保证责任金额为渊 冤万元遥

粤援员缘园 月援圆 圆缘园 悦援猿 园园园 阅援园

员源援甲尧乙双方签订的购销合同必须

执行政府的定价袁圆园园缘年怨月圆园日合同签

订时政府定价为每吨园援远万元遥 圆园园缘年员园

月员园日政府定价为每吨园援苑万元袁圆园园缘年

员圆月缘日为合同履行日袁此时政府定价为

每吨园援苑缘万元袁乙方按期供货遥 圆园园缘年员圆

月圆园日甲才付款袁 此时政府定价为每吨

园援缘万元袁则甲应按照每吨渊 冤付款遥

粤援园援远万元 月援园援苑万元 悦援园援缘万元

阅援园援苑缘万元

员缘援乙公司截至圆园园缘年远月猿园日欠交

税款远园园万元袁 欠付工商部门罚款员圆园万

元遥圆园园缘年苑月初公司以房产作抵押向丙

公司赊购材料袁应付货款苑园园万元袁抵押

有效遥到圆园园缘年员员月员园日袁乙公司所欠货

款尧税款及工商部门罚款均未支付遥 丙

公司要求对抵押物拍卖款苑远园万元优先

受偿遥 根据税法规定袁对拍卖变价所得

首先受偿的是渊 冤遥

粤援所欠货款和工商部门罚款 月援所欠丙

公司货款 悦援所欠税款远园园万元 阅援所欠

工商部门罚款员圆园万元

员远援王某圆园园源年购买房屋一套袁价款

猿缘万元曰 接受捐赠房屋一套袁 市价猿圆万

元袁税务机关核定的计税价格为猿园万元袁

契税税率为源豫遥 则王某圆园园源年应交契税

渊 冤万元遥

粤援员援源 月援圆援远 悦援圆援远愿 阅援员援圆

员苑援丙公司是生产混凝土商品的增

值税一般纳税人袁全年销售混凝土商品

含增值税收入远猿远万元袁 无进项税额袁则

全年应交增值税渊 冤万元遥

粤援苑愿 月援员园圆 悦援猿远 阅援猿愿援员远

员愿援某娱乐城适用圆园豫的营业税税

率袁全年门票收入猿园园万元袁台位费收入

源园园万元袁 向顾客出售烟尧 酒收入缘圆园万

元袁 商业企业小规模纳税人增值税税率

为源豫袁则该娱乐城本月应交营业税渊 冤

万元遥

粤援远园 月援愿园 悦援员源园 阅援圆源源

员怨援湘江贸易公司进口产品一批袁关

税完税价格圆愿园万元袁关税员源园万元袁该商

品消费税税率猿园豫袁 增值税税率为员苑豫袁

则进口该商品由海关代征增值税 渊 冤

万元遥

粤援员愿园 月援员园圆 悦援员圆远 阅援苑员援源

圆园援甲上市公司本年发生的下列费用

中袁允许在计算应纳税所得额时从收入

总额中扣除的是渊 冤遥

粤援按应收账款余额缘译计提的坏账准备

金 月援对技术落后的设备计提的固定资

产减值准备金 悦援在建工程借款在工程

建设期间发生的利息支出 阅援上交的增

值税
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圆员援某外商投资企业全年销货总额

苑 园园园万元袁发生销货退回源园园万元袁则允

许其从收入总额中扣除的交际应酬费

最高限额为渊 冤万元遥

粤援圆圆援愿 月援圆源 悦援猿园援缘 阅援猿圆援缘

圆圆援某教授圆园园缘年出版专著获稿酬

猿万元袁购买彩票中奖收入缘园万元袁为他

人提供劳务报酬收入愿万元袁房屋租金收

入猿 园园园元遥 则该教授应交个人所得税

渊 冤元遥

粤援员圆园 远园园 月援员圆圆 员愿园 悦援员圆园 愿园缘

阅援员员愿 远园园

圆猿援某公司所欠税款员 园园园万元逾期

未交袁税务机关提出限期交纳尧提供担

保等一系列措施袁 公司均未予以理睬袁

公司第一大股东兼董事长吴某准备出

国考察袁对此税务机关可以采用渊 冤手

段袁以确保税款的合法征收遥

粤援拍卖该公司财产 月援查封该公司财产

悦援阻止吴某出境 阅援扣押该公司财产

圆源援某企业进口产品袁由海关代征增

值税尧消费税袁纳税人应自海关填发税

款缴纳证之日起渊 冤日内向指定银行缴

纳税款遥

粤援苑 月援员园 悦援缘 阅援员缘

圆缘援甲公司共有两栋房产袁第一栋出

租袁年租金愿园万元曰第二栋公司作办公用

房袁原值员 园园园万元袁税务机关允许扣除

圆园豫的余值遥 则甲公司本年应交房产税

渊 冤万元遥

粤援员怨援圆 月援员园援源远 悦援员园源援远 阅援员圆怨援远

二、多项选择题

员援根据叶行政复议法曳规定袁公民尧法

人或其他组织对下列事项处理不服时袁

可以申请行政复议渊 冤遥

粤援公务员对行政机关做出开除其公职的

处理 月援公民认为税务机关多征收其个

人所得税的行为 悦援李某对工商机关调解

其与甲商场商品质量纠纷结果 阅援个体

户对行政机关扣押其出售的商品

圆援下列项目内容中袁属于法律事实

的有渊 冤遥

粤援甲以普通产品伪装成名优产品的行为

月援发生地震和海啸 悦援乙按期交货的行

为 阅援丙公司走私红酒的行为

猿援下列内容中符合叶个人独资企业

法曳规定的有渊 冤遥

粤援投资人只能为一个自然人袁且投资人

对企业债务承担无限责任 月援个人独资

企业为非法人企业袁不能以企业的名义

从事民事活动袁企业注册资本不低于人

民币缘万元 悦援个人独资企业名称不得

使用野有限冶尧野公司冶字样 阅援投资人可

以用自己的劳务尧存款或家庭共有的房

屋出资

源援根据叶合伙企业法曳规定袁合伙企

业的下列渊 冤事项袁必须经全体合伙人

一致同意方为有效遥

粤援合伙人之间转让所持有合伙企业的财

产份额 月援处分合伙企业的不动产 悦援

某合伙人以其在合伙企业的财产份额

为他人贷款出质 阅援转让合伙企业拥有

的专利技术

缘援下列内容中袁符合叶公司法曳关于

有限责任公司规定的有渊 冤遥

粤援国有独资公司的董事为猿 耀怨人袁董事尧

经理尧财务负责人不能兼任公司的监事

月援上市公司的注册资本不少于人民币

猿 园园园万元 悦援有限责任公司的法定代表

人可以是公司董事长或执行董事 阅援股

东可以土地使用权尧 专利权作价出资袁

但不得超过公司注册资本的圆园豫

远援华达公司为上市公司袁该公司的

下列渊 冤事项应由股东大会以特别决议

通过遥

粤援董事会尧监事会成员的任免及其报酬

支付方法 月援与本公司以外的李某签订

合同袁 将公司主要业务交给李某管理

悦援公司年度报告 阅援发行公司债券及回

购本公司股票

苑援联合公司是由中方甲公司与美国

商人共同出资组建的具备法人资格的

中外合作经营企业遥 该企业在做出下列

渊 冤决议时袁必须经出席董事会会议的

董事一致通过遥

粤援公司资产抵押 月援增加公司注册资本

悦援公司的合并尧分立或解散 阅援公司向

银行申请贷款

愿援下列内容中袁符合外商投资企业

法规定的有渊 冤遥

粤援外资企业的组织形式为有限责任公

司袁经批准也可以为其他责任形式法

人 月援中外合作经营企业的各方投资人

应按出资比例分配利润尧分摊亏损 悦援中

外合资经营企业的年度报告尧清算会计

报告经中国注册会计师出具证明方为

有效 阅援中外合作经营企业投资总额在

猿 缘园园万美元的袁注册资本不得低于员 圆园园

万美元

怨援根据叶破产法曳规定袁破产企业的

下列财产中不属于破产财产的有渊 冤遥

粤援企业破产前向党员职工收取的党费

月援破产前融资租赁租入财产 悦援担保物

灭失后由保险公司支付的赔偿金 阅援破

产前以经营租赁方式租出的设备

员园援丁公司债权人提出破产申请袁

法院于圆园园源年愿月苑日受理该案件袁圆园园源

年员圆月圆园日宣告丁公司破产遥 清算组认

为丁公司发生的下列渊 冤行为应予撤

销袁追回的财产并入破产财产遥

粤援对欠乙公司的货款于圆园园源年猿月缘日提

前偿还 月援丁公司于圆园园源年源月员远日宣布

放弃对甲公司的债权猿园园万元 悦援圆园园源

年员员月员园日将部分财产无偿赠送给街道

居委会 阅援丁公司圆园园源年远月圆园日降价

出售鲜活产品

员员援甲公司向乙公司购货袁开出金

额为员援圆万元的支票支付货款袁则该支票

的渊 冤遥

粤援付款地属于绝对应记载事项 月援收款

人名称可以授权补记 悦援签章与甲公司

在银行的预留印章不符的袁银行可以对

甲公司处以员 园园园元的罚款 阅援持票人

自出票之日起员园日内提示付款

员圆援根据叶证券法曳规定袁上市公司的

下列事项中袁 属于重大关联交易事项袁

应在年度会计报告中作为重大事项说

明的有渊 冤遥

粤援对某一关联方袁在报告期内累计交易

总额高于猿 园园园万元 月援关联方注册资

本增减变动比例超过员园豫 悦援对某一关

联方袁报告期内累计交易额占本期净利

润员园豫以上的 阅援对某一关联方袁报告

期内累计交易额占上市公司最近一期

经审计净资产值缘豫以上

员猿援根据叶合同法曳的规定袁下列经济

合同中属于无效合同的有渊 冤遥

粤援甲尧乙双方对商品质量标准认识不统

一而错误签订的合同 月援甲尧丙双方签

订的将无标签服装伪造成名牌进口服

装的合同 悦援乙方未经丙方授权袁代表

丙方与丁签订的合同 阅援丙尧乙双方串

通签订的将乙方国有资产无偿转让给

丙个人的合同

员源援根据叶增值税暂行条例曳的规定袁

增值税纳税义务人的下列销售货物行

为中袁一律按源豫的征收率征收增值税的

有渊 冤遥

粤援商业小规模纳税人销售商品 月援寄售

商店代销寄售物品 悦援典当业销售死当

物品 阅援拍卖增值税应税货物所得

员缘援甲根据合同将部分存货放在乙

的仓库保管袁 到期甲提走货物并向乙支

付仓库租金遥甲到期后无款支付租金袁乙

不准甲提走货物遥乙采用留置担保方式袁

则其留置担保的范围包括渊 冤遥

粤援主债权及利息 月援违约金尧损害赔偿

金 悦援留置物保管费 阅援实现留置权的

费用

员远援下列内容中袁符合叶合同法曳规定

的有渊 冤遥

粤援在买卖合同中袁标的物的所有权自开

出销售发票时转移 月援租赁合同中袁租

赁期限不得超过圆园年曰超过圆园年的袁超过

部分无效 悦援借款合同中袁借款利息不

得预先在本金中扣除 阅援专利实施许可

合同属于技术转让合同

员苑援乙公司进口的下列产品中袁在进口

阴窑苑园窑财会月刊渊会计冤 援

阴窑考试题库



环节应从量定额计征消费税的有渊 冤遥

粤援小汽车 月援啤酒 悦援汽油 阅援化妆品

员愿援甲公司一车间生产的半产品本

月被领用遥 下列用途中袁应作为销售交

纳增值税的有渊 冤遥

粤援二车间继续领用加工为产成品 月援公

司在建工程领用 悦援对外投资 阅援作为

礼品送给顾客

员怨援根据叶营业税暂行条例曳规定袁下

列项目中免交营业税的有渊 冤遥

粤援医院提供的医疗服务收入 月援演员个

人专场的演唱收入 悦援拍卖行向委托方

收取的手续费收入 阅援展览馆举办文化

活动的门票收入

圆园援计算企业应纳税所得额时袁企业

发生的下列收入应计入收入总额计算

交纳所得税的有渊 冤遥

粤援以先征后退方式收到国家退回的消费

税 月援收到国家返还的教育费附加 悦援购

买国债的利息收入 阅援无法付出的应付

款项

圆员援计算外商投资企业应交企业所

得税时袁外商投资企业发生的下列渊 冤

支出袁可以从收入总额中扣除遥

粤援诉讼费 月援资本的利息 悦援向与本企

业无关联的高校科研机构捐赠的研究

经费 阅援上交总机构的特许权使用费

圆圆援在中国境内的外商投资企业尧外

国企业购置并使用的下列渊 冤运输工

具袁应交纳车船使用税遥

粤援摩托车 月援载货汽车 悦援非机动船

阅援小汽车

圆猿援在我国境内开采下列渊 冤产品

的单位和个人应交纳资源税遥

粤援原煤 月援人造石油 悦援天然气 阅援有

色金属原矿

圆源援企业因下列渊 冤原因导致资金

短期困难的袁经税务机关批准可以延期

纳税袁但最长不超过猿个月遥

粤援短期投资不愿意出售变现 月援海潮造

成自然灾害 悦援可供纳税的资金被偷盗

阅援企业因扩大生产占用资金量过大

圆缘援根据债券法规定袁上市公司的下

列渊 冤情况袁应作为重大事件予以披露遥

粤援公司因火灾造成的损失额占公司净资

产的员员豫 月援聘任新的总经理 悦援法院

依法撤销股东大会关于股利分配的决

议 阅援甲股东持有该公司的股份由员缘豫

减少到愿豫

三、判断题

员援税务机关扣押乙公司的税务登记

证袁乙公司对此不服袁可以直接向法院

起诉袁也可以自知道该具体行政行为之

日起远园天内向上级税务机关申请行政复

议遥

圆援下岗职工张某以个人积蓄投资兴

办小型个人独资企业袁请朋友李某代为

管理袁并规定李某对外代表本企业签订

合同的标的不得超过猿万元袁否则合同无

效遥 张某对李某的这一规定袁适用于李

某签订的任何一份合同和任何一方合

同当事人遥

猿援甲尧乙尧丙三位合伙人约定合伙企

业的债务平均分摊遥 该企业清算时袁用

企业全部资产抵偿债务后袁 尚欠粤债权

人货款远万元袁粤要求甲以个人名下的其

他财产偿还袁甲可以只还给粤债权人圆万

元遥

源援甲从朋友吴某处借款缘万元作为

出资袁与乙共同设立合伙企业袁但甲一

直未归还所欠吴某的借款遥 吴某有权要

求甲用从合伙企业分得的利润归还袁还

可以申请法院强制执行甲在合伙企业

中的财产份额用于清偿债务遥

缘援某证券公司的工作人员假借客户

的名义买卖股票袁牟取利润遥 该项行为

属于操纵市场的违法行为遥

远援丙公司总股本为人民币缘亿元袁则

其向社会公开发行的股份达到园援苑缘亿元

时袁才符合股票上市的条件遥

苑援加拿大商人与中方粤公司圆园园猿年愿

月圆园日签订合同袁拟收购粤公司下属的月

公司部分财产渊买价缘园万美元冤袁将月公

司变为中外合资经营企业遥怨月圆愿日取得

合资企业营业执照袁则外方投资者应于

圆园园缘年猿月圆愿日之前支付全部买价遥

愿援外资企业的外方投资人经审批机

关批准袁可以用中国境内兴办的其他外

商投资企业获得的人民币利润出资遥

怨援甲公司于圆园园源年怨月员圆日被法院

依法宣告破产袁在宣告破产前乙公司欠

甲公司货款员缘园万元尚未归还遥甲公司被

宣告破产后袁 因继续履行相关经济合

同袁 甲公司对乙公司形成债务猿园园万元遥

根据叶破产法曳规定袁甲尧乙两公司互欠

的员缘园万元可以相互抵销遥

员园援乙公司于圆园园猿年愿月为丙公司的

债务提供担保袁在保证期间乙公司被宣

告破产袁该保证责任不因乙公司破产而

免除遥

员员援私人企业租赁丙上市公司的资

产袁且该租赁行为为丙上市公司带来的

利润达到公司当年利润总额员园豫以上

的袁丙上市公司应详细披露有关合同的

主要内容遥

员圆援本票的持票人未按规定提示见

票的袁丧失对所有前手的追索权遥

员猿援甲股东采用要约收购方式收购

丙上市公司的股份袁按规定公告其收购

要约袁则收购要约的期限不少于源缘日袁不

超过怨园日遥

员源援中原服装厂与南方制造公司签

订合同袁要求服装厂为制造公司生产员 园园园

套工作服袁并于圆园园源年员圆月圆园日交货曰制

造公司于圆园园源年员圆月圆远日付款遥 到员圆月

圆远日服装厂仍未交货袁 则南方制造公司

可以拒绝付款遥

员缘援甲尧乙两公司拟签订甲商品的购

销合同袁在签订合同过程中袁甲公司故

意隐瞒了甲商品是赝品的关键事实袁后

经乙公司调查发现袁但已给乙公司造成

损失远园万元袁 导致合同无法订立遥 根据

叶合同法曳规定袁甲公司应承担缔约过失

责任袁赔偿由此给乙公司造成的损失遥

员远援甲公司欠乙公司的设备租金一

直未偿还袁乙公司向法院提起诉讼遥 甲

公司不执行判决结果渊拒付冤曰法院查封

了甲公司的部分财产遥 此时甲公司被宣

告破产袁乙公司可以就查封的财产优先

受偿遥

员苑援丁公司将自制的粤产品调往异地

办事处准备出售袁该产品应交纳消费税

和增值税遥 按税法规定袁被领用粤产品的

增值税和消费税纳税业务发生时间为

产品完工入库的当天遥

员愿援丙公司自制的粤产品完工袁作为

赠品送给客户袁成本愿园万元袁核定的成本

利润率员园豫袁消费税税率员圆豫袁适用员苑豫

的增值税税率袁 则该批粤产品应交增值

税为员源援怨远万元遥

员怨援甲企业生产的应税消费品部分

对外销售袁部分响应政府号召捐赠给社

会公益事业遥 甲企业用于社会公益性捐

赠的产品袁不交增值税和消费税袁也不

交所得税遥

圆园援企业收到联营方分来的税后利润

愿缘万元袁对方适用员缘豫的所得税税率遥 则

分来的利润应交员愿万元的所得税遥

四、简答题

员援丙公司为增值税一般纳税人袁税

务机关对其进行纳税检查时发现以下

问题院

渊员冤圆园园源年猿月到外地销售自产的货

物袁含增值税售价员园远万元遥 因未持本公

司主管税务机关的外出经营税收管理

证明袁销售地税务机关按远豫的征收率征

收增值税远万元遥丙公司总部对该部分销

售额未再申报纳税遥

渊圆冤采用直接收款方式销售货物袁于

源月圆圆日收到对方开来的银行汇票支付

货款曰但丙公司直到缘月远日才发出货物袁

并于发货当天开出增值税专用发票袁于缘

月份作销售申报纳税遥

渊猿冤将部分货物交他人代销袁缘月员苑

日发出代销货物袁并于当天开出增值税

专用发票袁缘月份作销售申报纳税袁远月猿

日收到对方开来的代销清单遥

渊源冤向街道居委会捐赠产品一批袁

援 财会月刊渊会计冤窑苑员窑阴
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成本源园万元袁正常不含税售价远园万元遥丙

公司捐赠时开出增值税专用发票袁并按

源园万元的成本价计算增值税遥

渊缘冤购进材料用于生产商品袁对方

开来增值税专用发票袁丙公司取得记账

联并申报作进项税额抵扣遥

渊远冤丙公司出售产品袁开出增值税

专用发票袁 但客户名称部分填写错误袁

公司开票员直接更正袁并在更正处加盖

本公司财务章袁 开出的发票交客户使

用遥

要求院 分析丙公司在以上业务处理

中袁有哪些方面不符合税法的规定钥

圆援丙公司适用猿猿豫的企业所得税税

率袁 上年发生亏损员员猿援缘万元尚未弥补袁

本年经营情况如下院

渊员冤全年产品销售收入怨 猿园园万元袁

产品加工修理收入苑园园万元遥

渊圆冤购买股票转让收益远园万元袁购买

企业债券利息收入怨园万元袁 购买国债利

息收入源园万元遥

渊猿冤全年发生销售费用圆源园万元袁其

中销售回扣支出远园万元遥

渊源冤发生职工工资支出及按实际工

资总额提取的职工福利费尧 工会经费尧

职工教育经费共缘怨猿援缘万元遥

渊缘冤全年产品销售成本及加工成本远 员源园

万元渊不含工资费用支出冤袁在建工程成

本支出怨缘园万元遥

渊远冤全年借款利息支出猿猿园万元袁其

中包括年初为在建工程发生的借款员

员园园万元袁年利率员园豫袁工程尚未完工袁借

款期圆年遥

渊苑冤全年发生招待费苑猿万元袁税收罚

款支出圆缘万元袁诉讼费支出员园万元袁产品

维修服务支出源愿园万元袁水电费员怨园万元袁

固定资产折旧猿园园万元渊其中职工个人住

房折旧员园园万元冤袁担保损失员猿园万元遥

渊愿冤公司发生新技术开发费用支

出圆远园万元袁上年支出为圆园园万元曰公司通

过民政部门对外公益性捐赠员园园万元袁直

接对山区小学捐赠圆缘万元遥

渊怨冤企业员 耀 员员月份累计已预交所

得税猿猿园万元袁全年已交增值税缘圆园万元尧

消费税圆远园万元尧营业税圆园万元尧城建税

及教育费附加愿园万元遥 公司职工缘园园人袁

当地税务机关允许从收入中扣除的工

资标准为每人每月苑园园元遥

根据以上资料回答以下问题院

渊员冤企业哪些收入免交企业所得

税钥

渊圆冤哪些支出不得从应纳税所得额

中扣除钥

渊猿冤哪些费用超过了税法规定的扣

除标准钥

渊源冤计算全年应纳税所得额遥

渊缘冤计算年终应补交企业所得税数

额遥

猿援甲上市公司根据合同规定于圆园园源

年猿月圆圆日开出面值远园园万元袁缘个月期限

的商业汇票渊但票面注明的出票日期为猿

月员怨日冤交付给乙公司支付材料款遥粤尧月

二位保证人为乙公司担保袁并在票据正

面注明野保证冶字样和保证人签章遥 乙公

司收到票据后并未向甲公司足额供货袁

但按期向承兑人提示承兑遥 乙公司于

圆园园源年远月怨日将该票据背书转让给丙公

司袁丙公司又背书转让给丁公司袁汇票

金额变为怨园园万元遥 丁公司于圆园园源年愿月

圆圆日向承兑人提示付款袁 由此牵涉出以

下问题院

渊员冤甲公司认为票据未记录付款地

和出票地袁记载事项不完整袁且乙公司

未履行合同袁拒绝付款曰承兑人认为持

票人未按规定期限提示付款袁 拒绝承

兑遥

渊圆冤丁公司向丙公司索要票据款

项袁丙公司认为票据背书时未注明背书

日期袁背书行为无效袁拒绝承担责任遥

渊猿冤丁公司要求乙公司付款袁乙公

司认为付款金额不确定袁拒绝付款遥

渊源冤丁公司要求粤尧月两位担保人

代为付款袁粤认为自己只承担一半的责

任袁另一半责任由月承担遥 月认为自己只

对乙公司负责袁乙公司背书转让时未经

自己同意袁故背书转让后自己不再承担

票据保证责任遥

渊缘冤甲公司为了缓解资金压力袁经悦

股东圆园园源年怨月缘日提议袁拟于员圆月圆日召

开临时股东大会袁审议发行公司债券事

项袁 并于员员月员愿日将审议事项通知各股

东遥

要求院结合以上资料袁根据叶票据

法曳的规定袁分析回答下列问题院

渊员冤影响汇票有效性的记载事项有

哪些钥 甲的理由是否成立钥 该票据的有

效期应从哪一天开始计算钥

渊圆冤承兑人拒绝承兑的理由是否成

立钥

渊猿冤提示承兑的记载事项有哪些钥

承兑的效力如何钥

渊源冤丁公司要求丙公司尧乙公司尧粤尧

月代为付款袁属于行使什么权利钥 该权利

行使的程序是什么钥

渊缘冤丙公司拒绝付款的理由是否成

立钥 丙公司应对该票据承担哪些责任钥

渊远冤乙公司拒绝付款的理由是否成

立钥

渊苑冤粤尧月的观点是否正确钥

渊愿冤乙公司代为付款后袁应如何保

障自己的权利钥

渊怨冤上市公司在哪些情况下可以召

开临时股东大会钥 甲公司召开临时股东

大会的议事规则是否符合要求钥

五、综合题

甲方渊国有企业冤于圆园园员年猿月员园日

以书面方式向乙方渊有限责任公司冤求

购粤产品袁数量员园园台袁每台价格圆园万元袁

于同年缘月缘日前一次供货袁 货到后员缘天

内付款遥 甲方以房产作抵押袁对所欠供

货方的货款提供担保遥

乙方于猿月员源日收到甲方的求购函

后袁 于当天以电子邮件的方式回复甲

方袁同意甲方所提出的一切条件袁表示

完全可以按期供货遥

双方另外于猿月圆园日补签一份以甲

方办公楼作抵押袁为乙方圆园园万元债权担

保的书面合同遥

乙方为了保证向甲方及时供货袁又

与丙方渊合伙企业冤签订一份向丙方购

买员园园台粤产品的购货合同袁 总买价员缘园

万元袁货到后付款遥 合同规定丙方于源月

猿园日前将货物直接运到甲方所在地遥 凭

甲方的验货证明袁乙当日以本票方式向

丙方结清货款遥

丙方将货物如期送到甲方袁甲方开

出验货合格清单遥 乙方也于当日通过开

户银行开出金额为员缘园万元的本票交给

丙方遥 丙方于缘月猿日将本票交银行进账

时袁出票银行告知袁乙方无款支付袁故拒

绝付款遥

丙方进一步调查得知袁乙方属于三

位股东出资设立的有限责任公司袁注册

资本为猿园园万元袁其中两位股东出资渊共

员员园万元冤全部到位袁第三位股东应出资

员怨园万元袁实际只出资到位猿园万元遥

乙方于缘月员缘日向甲方索要货款袁甲

方拒付遥 理由是签订合同时乙方并无粤

产品袁属于欺诈行为袁乙方应承担缔约

过失责任遥 乙方根据抵押合同袁要求法

院以抵押物清偿甲方所欠货款遥 法院认

为甲方用于抵押的房产必须进行抵押

登记袁且事先已用于对丁公司员愿园万元债

权的抵押担保登记袁抵押物总价值圆苑园万

元遥 乙方与甲方对抵押合同进行了抵押

物补充登记遥

同时甲尧乙尧丙三方还提出了以下

问题院

员援甲方认为袁货物由丙方供应袁故货

款应支付给丙方袁因为乙方将供货的义

务和收款权利均转移给了丙方遥 且甲尧

乙双方之间也无书面购销合同遥

圆援乙方认为袁乙尧丙双方签订的合同

无效袁因为丙方属于合伙企业袁无独立

企业法人资格袁其无权以企业名义对外

签订合同遥

猿援乙方提出丙企业的合伙人之一葬

个人欠乙方账款圆园万元袁乙方有权将葬欠

阴窑苑圆窑财会月刊渊会计冤 援
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乙方的圆园万元账款抵偿乙方欠丙方的部

分货款遥

源援丙方提出袁由于乙方未按期支付

货款袁导致自身无法正常经营袁申请清

算遥 银行指定清算人的清算结果如下院

渊员冤丙方变现的资产价值圆圆万元曰

渊圆冤发生清算费用员援远万元袁欠职工

工资苑万元袁欠社会劳动保险费用猿万元袁

欠税款愿万元袁欠其他企业货款缘缘万元曰

渊猿冤丙方合伙人之一遭尚有存款员园

万元袁股票价值员源万元袁房屋一栋价值员苑

万元遥

要求院根据以上资料袁结合叶合同

法曳尧叶公司法曳和叶票据法曳的规定袁回答

下列问题院

员援甲尧乙双方有无书面购销合同钥

圆援甲方抵押的房产应如何清偿钥

猿援出票银行拒绝向丙方付款是否

合法钥

源援丙方与乙方的书面合同是否有

效钥

缘援乙方第三位股东出资未完全到

位应如何处理钥

远援甲方可否直接将货款支付给丙

方钥

苑援乙方是否应对甲方承担缔约过

失责任钥

愿援乙方与丙方尧葬三者之间的债权

债务能否相互抵销钥

怨援说明丙方的清算程序遥

一、单项选择题

员援悦 圆援粤 猿援月 源援阅 缘援悦 远援阅

苑援粤 愿援月 怨援阅 员园援粤 员员援月 员圆援悦

员猿援粤 员源援阅 员缘援悦 员远援月 员苑援悦 员愿援阅

员怨援月 圆园援粤 圆员援粤 圆圆援月 圆猿援悦 圆源援阅

圆缘援粤

二、多项选择题

员援月尧阅 圆援粤尧月尧悦尧阅 猿援粤尧悦 源援月尧

悦尧阅 缘援粤尧悦 远援月尧阅 苑援粤尧月尧悦 愿援粤尧

悦尧阅 怨援粤尧月尧悦 员园援粤尧月尧悦 员员援月尧悦尧

阅 员圆援粤尧悦尧阅 员猿援月尧阅 员源援粤尧月尧悦尧阅

员缘援粤尧月尧悦尧阅 员远援月尧悦尧阅 员苑援月尧悦 员愿援月尧

悦尧阅 员怨援粤尧阅 圆园援粤尧月尧阅 圆员援粤尧悦

圆圆援粤尧月尧悦尧阅 圆猿援粤尧悦尧阅 圆源援月尧悦 圆缘援粤尧

月尧悦尧阅

三、判断题

员援菁 圆援伊 猿援伊 源援菁 缘援伊 远援菁

苑援伊 愿援菁 怨援伊 员园援菁 员员援菁 员圆援伊 员猿援伊

员源援菁 员缘援菁 员远援伊 员苑援伊 员愿援伊 员怨援伊

圆园援菁

四、简答题

员援业务渊员冤的处理不符合税法对纳

税地点的规定遥 产品到外地销售袁由销

售地主管税务机关一律按规定征收率

征收增值税后遥 该部分销售额在丙公司

所在地仍然需要申报纳税袁在销售地已

交的税款不得从当期应纳税额中扣除遥

业务渊圆冤开出增值税专用发票的时

间和销售收入确认的时间均错误遥 采用

直接收款方式销货的袁销售收入确认的

时间和开出增值税专用发票的时间均

为收到货款的当天遥

业务渊猿冤销售收入确认的时间和开

出增值税专用发票的时间均错误遥 委托

他人代销货物的袁销售收入确认的时间

和开出增值税专用发票的时间均为收

到代销清单的当天遥

业务渊源冤专用发票使用和增值税计

算错误遥 街道居委会不交增值税袁故不

能对其开出专用发票遥 该项捐赠应视同

销售袁按正常售价计算增值税遥

业务渊缘冤属于申报抵扣发票联使用

错误遥 购买方只能取得抵扣联袁并将取

得的专用发票抵扣联申报袁作进项税额

抵扣遥

业务渊远冤属于专用发票填列错误袁违

反了专用发票不得涂改的规定遥 如有填

写错误袁应另行开具专用发票袁并在原

来的专用发票上注明野错填作废冶字样遥

圆援渊员冤国债利息收入免税遥

渊圆冤下列支出不得从收入中扣除院

淤回扣支出越远园渊万元冤遥 于在建工程支

出越怨缘园渊万元冤遥盂工程借款利息越员 员园园伊

员园豫越员员园渊万元冤遥 榆职工住房折旧及担

保损失越员园园垣员猿园越圆猿园渊万元冤遥虞税收罚

款尧 上交增值税及企业所得税越圆缘垣

缘园园垣缘圆园越员 园源缘渊万元冤遥 愚直接对山区

小学的捐赠圆缘万元遥

渊猿冤下列费用超过了税法规定的扣

除标准院淤招待费超过标准院苑猿原咱员缘园园伊

缘译垣渊怨 猿园园垣苑园园原员 缘园园冤伊猿译暂越源园渊万

元冤遥 于工资及提取的职工福利费尧工

会经费 尧职工教育经费超过标准 院

缘怨猿援缘原缘园园伊园援愿源伊渊员垣员源豫垣圆豫垣员援缘豫冤越

员园园渊万元冤遥盂上年发生的亏损从本年税

前利润中弥补院渊怨 猿园园垣苑园园垣远园垣怨园冤原

渊圆源园原远园冤原渊缘怨猿援缘原员园园冤原远员源园 原渊猿猿园原

员员园冤 原渊苑猿 原源园冤 原员园 原源愿园 原员怨园 原渊猿园园 原

员园园冤原渊圆远园垣圆园 垣愿园冤原员员猿援缘 原圆远园伊渊员 垣

缘园豫冤越员 猿源园渊万元冤遥 允许扣除公益性捐

赠院员 猿源园伊猿豫越源园援圆渊万元冤遥

全年应纳税所得额越员 猿源园原源园援圆越

员 圆怨怨援愿渊万元冤遥

渊源冤全年应交所得税越员 圆怨怨援愿伊猿猿豫

越源圆愿援怨猿源渊万元冤遥

年终应补交企业所得税越源圆愿援怨猿源原

猿猿园越怨愿援怨猿源渊万元冤遥

猿援渊员冤首先袁影响票据效力的记载事

项是绝对记载事项遥 汇票的绝对记载事

项包括院淤汇票字样曰于无条件支付的

委托曰盂确定的金额曰榆付款人名称曰

虞收款人名称曰愚出票日期曰舆出票人

签章遥 上述绝对记载事项缺一则该汇票

无效遥

出票地和付款地属于相对应记载

事项袁记录与否不影响票据的效力遥 其

次袁票据是无因证券袁只要权利人持有

票据袁就享有票据上的权利遥 故甲拒绝

付款的理由不成立遥

票据是文义证券遥 若票据上记载的

出票日期与实际出票日期不一致袁以票

据记载的出票日期为准袁故出票日期为

圆园园源年猿月员怨日遥

渊圆冤承兑人拒绝承兑理由不成立遥因

为该票据属于出票后定期付款的汇票袁

持票人应在该票据到期日起员园日内提前

付款袁 丁提示付款的时间符合这一规

定遥

渊猿冤提示承兑的记载事项有承兑

文句尧承兑日期和承兑人签章遥 其中袁承

兑文句和承兑人签章属于绝对记载事

项遥

承兑的效力在于确定汇票付款人的

付款责任遥 承兑人于汇票到期日必须向

持票人无条件支付汇票上的金额遥 承兑

人在到期日拒绝付款的袁必须由持票人

承担延迟责任袁支付延迟付款的利息及

其他有关费用遥

渊源冤丁要求丙公司尧乙公司尧粤尧月代

为付款袁属于行使票据追索权遥 其主要

程序为院淤汇票拒付后袁取得拒绝付款

证明尧退票理由书等遥 于从取得拒绝付

款证明之日起猿日内向自己的前手发出

追索通知遥 盂追索的对象包括所有前

手袁即包括汇票的出票人渊甲冤袁保证人

渊粤尧月冤袁背书人渊乙公司尧丙公司冤等袁他

们对持票人丁承担连带责任遥 榆持票人

可以不按照汇票债务人的先后顺序袁对

其中任何一人尧 数人或全体行使追索

权遥

缘援丙公司的理由不成立遥 丙属于丁

公司的前手袁且背书日期属于相对记载

事项袁 记载与否不影响背书连续的效

力遥 在丙公司背书前票面金额为远园园万

元袁背书后变成怨园园万元袁丙公司应对票

据的变更负文义责任遥

渊远冤乙的理由不成立遥 叶票据法曳规

定袁追索金额包括院淤被拒付的汇票金

额曰于从到期日起或提示付款日起至清

圆园园远年会计专业
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偿日止袁按银行规定利率计算的汇票利

息曰盂取得有关拒绝证明和发出追索通

知书的费用遥

渊苑冤粤尧月的观点均不正确遥 第一袁该

票据的保证人为两人袁 保证人之间承

担连带责任袁 因此粤有义务支付全部款

项遥 第二袁票据的背书转让既是票据权

利的证明尧权利的转移袁也是票据权利

的担保遥 月作为前手袁对所有后手负保证

责任遥

渊愿冤乙代为付款后袁取得该票据而

成为持票人公司袁 享有票据上的权利袁

有权对该保证人及其前手行使追索权遥

其中袁因票据变更而增加的金额部分由

丙公司负责遥 乙公司有权要求丙公司对

变造行为承担文义责任遥

渊怨冤上市公司在以下情况下可以召

开董事会院淤董事人数不足叶公司法曳规

定人数或公司章程规定人数的圆 辕 猿时曰于

公司未弥补亏损达到股本总数的员 辕 猿时曰

盂持有公司员园豫以上股份的股东提议

时曰榆董事会认为必要袁监事会提议时遥

甲公司召开股东大会的议事规则

不符合要求院 淤应在提议后圆个月内召

开临时股东大会曰于召开临时股东大

会袁应将审议事项提前猿园天通知各股东遥

发行无记名股票的袁 应于召开会议源缘天

之前做出公告遥

五、综合题

员援甲尧乙双方有书面购销合同遥 叶合

同法曳规定袁书面合同的形式可以是书

信尧电子信件等形式遥 甲方向乙方发出

的书面求购函属于要约袁于到达乙方时

生效袁乙方回复的电子信件属于承诺遥

圆援甲方用于抵押的房产袁根据叶担保

法曳规定袁适用登记在先原则袁因为房产

抵押需要登记袁故对丁公司的抵押担保

在先遥 丁公司可就抵押优先受偿袁乙公

司受偿在后遥

猿援出票银行拒付错误遥 叶票据法曳规

定袁本票属于出票人自己签发的尧承诺

在见票时无条件支付确定金额给收款

人或持票人的票据遥 银行属于出票人袁

故无论乙方是否有款支付袁出票银行均

应无条件将款项支付给持票人丙方遥

源援乙尧丙双方的书面合同有效遥因为

丙方虽然无独立企业法人地位袁但叶合

伙企业法曳规定袁合伙企业可以自己的

名义对外签订合同或经营遥

缘援乙方第三位股东应限期补足出

资袁同时其他股东承担连带责任遥

远援甲方不能直接将款项支付给丙

方遥 因为乙方只是将供货义务转让给了

丙方袁但向甲方收款的权利并未转让给

丙方遥 另外袁丙方也未就乙方对甲方的

债权向法院申请行使代位权遥

苑援乙方不应承担缔约过失责任遥 因

为乙方并未违反诚实信用原则袁也未给

甲方造成任何损失遥

愿援三者之间的债权债务不能抵销遥

叶合伙企业法曳规定袁合伙企业中某一合

伙人的债权人袁不得以该债权抵销其对

合伙企业的债务遥

怨援丙方的清算程序为院

渊员冤通知和公告债权人曰

渊圆冤指定清算人曰

渊猿冤合伙企业财产首先用于支付清

算费用员援远万元袁 剩余财产共圆园援源万元按

下列顺序清偿院淤支付所欠职工工资及

社会保险费用员园万元曰于支付所欠税款愿

万元曰盂支付所欠其他债务圆援源万元遥

渊源冤根据无限连带责任的规定袁不

足清偿部分缘圆援远万元可用遭合伙人的其

他财产共源员万元袁 以及其他合伙人的其

他财产清偿遥若仍不足清偿的袁应结束清

算程序遥但原合伙人仍然承担清偿责任遥

渊缘冤编制清算报告袁办理合伙企业注

销登记遥

第一条 在中国境内有住所袁 或者

无住所而在境内居住满一年的个人袁从

中国境内和境外取得的所得袁依照本法

规定缴纳个人所得税遥

在中国境内无住所又不居住或者

无住所而在境内居住不满一年的个人袁

从中国境内取得的所得袁依照本法规定

缴纳个人所得税遥

第二条 下列各项个人所得袁 应纳

个人所得税院一尧工资尧薪金所得曰二尧个

体工商户的生产尧经营所得曰三尧对企事

业单位的承包经营尧 承租经营所得曰

四尧劳务报酬所得曰五尧稿酬所得曰六尧特

许权使用费所得曰七尧利息尧股息尧红利

所得曰八尧财产租赁所得曰九尧财产转让

所得曰十尧偶然所得曰十一尧经国务院财

政部门确定征税的其他所得遥

第三条 个人所得税的税率院

一尧工资尧薪金所得袁适用超额累进

税率袁税率为百分之五至百分之四十五

渊税率表附后冤遥

二尧个体工商户的生产尧经营所得

和对企事业单位的承包经营尧承租经营

所得袁适用百分之五至百分之三十五的

超额累进税率渊税率表附后冤遥

三尧稿酬所得袁适用比例税率袁税率

为百分之二十袁并按应纳税额减征百分

之三十遥

四尧劳务报酬所得袁适用比例税率袁

税率为百分之二十遥 对劳务报酬所得一

次收入畸高的袁 可以实行加成征收袁具

体办法由国务院规定遥

五尧特许权使用费所得袁利息尧股

息尧红利所得袁财产租赁所得袁财产转让

所得袁偶然所得和其他所得袁适用比例

税率袁税率为百分之二十遥

第四条 下列各项个人所得袁 免纳

个人所得税院

一尧省级人民政府尧国务院部委和

中国人民解放军军以上单位袁以及外国

组织尧 国际组织颁发的科学尧 教育尧技

术尧文化尧卫生尧体育尧环境保护等方面

的奖金曰

二尧国债和国家发行的金融债券利

息曰

三尧按照国家统一规定发给的补贴尧

津贴曰

四尧福利费尧抚恤金尧救济金曰

五尧保险赔款曰

六尧军人的转业费尧复员费曰

七尧按照国家统一规定发给干部尧

职工的安家费尧退职费尧退休工资尧离休

工资尧离休生活补助费曰

八尧依照我国有关法律规定应予免

税的各国驻华使馆尧 领事馆的外交代

表尧领事官员和其他人员的所得曰

九尧中国政府参加的国际公约尧签订

的协议中规定免税的所得曰

十尧经国务院财政部门批准免税的

所得遥

第五条 有下列情形之一的袁 经批

准可以减征个人所得税院

一尧残疾尧孤老人员和烈属的所得曰

二尧因严重自然灾害造成重大损失

的曰

三尧其他经国务院财政部门批准减

税的遥

第六条 应纳税所得额的计算院

一尧工资尧薪金所得袁以每月收入额

减除费用一千六百元后的余额袁为应纳

税所得额遥

二尧个体工商户的生产尧经营所得袁

以每一纳税年度的收入总额袁 减除成

本尧费用以及损失后的余额袁为应纳税

所得额遥

三尧对企事业单位的承包经营尧承

租经营所得袁以每一纳税年度的收入总

额袁减除必要费用后的余额袁为应纳税
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